

Ato neos - Aos dez dias do mês de junho de dois mil e dezasseis, reuniram-se no SENAC, os conselheiros de Direitos da mulher para discutir o pauta: Atendimento às mulheres em situações de violência (Polícia Civil); Campanha e parceria com o Hospital Maternidade (SENAC); Programação de combate a violência contra a mulher para o final do ano letivo livre. A presidente deu boas vindas a todos, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos, pedindo desculpas pelo cancelamento da reunião passada, discutindo sobre o primeiro assunto passou a palavra para o delegado Dr. Denis falar do fluxo de atendimento, relatou que chegou, em 2015 a Medianeira e a pauta da mulher foi colocada nos assuntos gerais e tratando priorizar e priorizar esses casos separou esse assunto, juntamente com situações de crianças e adolescentes também, foi criado um setor específico para esse atendimento, referente à medida é encaminhado ao juiz que expede um lph. a medida protetiva, em 2016 houveram algumas mudanças, agora em prédio novo, continua o setor específico, mas, não tem como atender todos os casos pois o setor do BO ficou no endereço antigo, junto a cadeia, mas,



atendimento continua dentro das prioridades, mas, infelizmente a lista de prioridades legais amplia muito o que de qualquer forma se torna lento. Se tratando de medida protetiva nos necessários agendamento, /ag e já é encomendado. Segundo Dr. Denis se tivesse mais duas investigadores ou ao menos uma escopo seria mais fácil, pois, já é visível que esse atendimento diferenciado é de grande valia no município. Auxiliam no acompanhamento da mulher até a casa também para retirar as pinturas em caso de violência, infelizmente a demanda é alta, mas, não há pessoal suficiente para esse atendimento. Foi questionado sobre levantamento do número de atendimentos e o Dr. disse que é possível fazer um levantamento, também foi questionado se houve aumento, e o Dr. comentou que sabemos que sempre houve aumento e é claro, mas o que ocorreu é que por informações obtidas pela mulheria do sistema de proteção as denúncias estão aparecendo bem mais, Ano explicou que em dos motivos para discussão dessa questão foi devido denúncias referentes ao atendimento /acolhido da mulher na delegacia, o conselho diante disso gostaria de auxiliar nesse processo para otimizar esses atendimentos, relatou sobre a capacitação da ACS para observar situações de violência nos domicílios, solicitando opiniões quanto a participação da equipe da Polícia nessa capacitação, Dr. Denis acredita que a capacitação é fundamental, mas, é complicado, tira todos do trabalho, já é um número pequeno, o ideal seria algo mais específico. A polícia militar estava presente também e relatou que dificilmente alguma mulher vai /ag no BO na unidade, geralmente ligam 190 e a equipe se desloca até a residência e o ideal é que seja assim ou procure durante o expediente a unidade. Referente à solicitação de delegacia da mulher existe a possibilidade de solicitarmos a criação ao menos comarcas de acordo com o número mínimo de habitantes. Dr. entende que para a delegacia seria ótimo, mas, para atender outros municípios há



JULIANA VIEIRA BUELLI

invariável por estar longe do Município. O sub comandante  
 da Polícia Militar apresentou a soldado Spindola  
 substituirá a soldado Francisco no Conselho. A po  
 milita também acompanha a mulher para tirar as sentença  
 casa, referente a ligação no hora da agressão o /lagr  
 são no hora da violência ou pouco tempo, quando  
 tem marcas da agressão pode ser preso, caso não  
 tem opção de representa ou não. Referente ao segundo  
 do ponto, Sireli veio falar que o SENAC tem um pro  
 integradas como resultado do TCC, montarem uma ar  
 de doação de toalhas de banho para o Hospital Mo  
 Senhora do Luz, hoje tem 200 toalhas para atender  
 leitos, protocolo correto seriam 900 toalhas devido a  
 dupe feito que se usa para esterilização. São feito de  
 caí desse projeto pra doação de toalhas, perianis com  
 bambucanas, toalha Branca de banho. Referente a progra  
 do combate a violência contra a mulher para o final o  
 Ana explicou que irá se reunir com a comissão para  
 nça o evento na semana do dia 25 de novembro  
 falando sobre prevenção da violência a través dos rela  
 mentos saudáveis. Sem mais nada e consta enca  
 a reunião e de enviar a ato que vai assen  
 na mim e demais presentes conforme lista de pres  
 onixa. 